

## На специальном полигоне в Иркутске уничтожены игровые автоматы



На специальном полигоне в городе Иркутске проведена работа по уничтожению игровых аппаратов, изъятых ранее в ходе совместных мероприятий по пресечению нелегальной игровой деятельности следователями СКР и сотрудниками полиции.

Во взаимодействии с Росимуществом по Иркутской области получено решение Куйбышевского районного суда г. Иркутска о конфискации нелегального оборудования и его уничтожении. Накануне 65 игровых терминалов подверглись механической деформации с помощью гидравлического пресса, исключающего их повторное использование. Организаторы незаконной игровой деятельности установлены и привлечены к предусмотренной Законом ответственности.

Всего в 2016 году в результате проверочных мероприятий следственными органами СК

---

России по Иркутской области совместно с сотрудниками подразделений экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Иркутской области и другими правоохранительными структурами обнаружено и изъято около 450 игровых автоматов, порядка 800 единиц системных блоков, свыше 400 различных приспособлений, в числе которых столы для игры в покер, игровые фишки и т.п. Все изъятое оборудование, используемое для организации игровой деятельности, возврату не подлежит.

Напомним, за 2016-2017 гг. следственными органами Иркутской области в суд были направлены 15 уголовных дел, связанных с организацией незаконной игровой деятельности. Фигурантами уголовных дел стали 27 человек.

Следственное управление СКР по Иркутской области напоминает гражданам о работе телефона доверия: **8 (3952) 20-46-54**, по которому каждый может сообщить о преступлении, в том числе о работе игровых салонов.

25 Мая 2017

*Адрес страницы:*  
[https://irk.sledcom.ru/Rabota\\_po\\_presecheniyu\\_nezakonnoj\\_igorno/item/1163050](https://irk.sledcom.ru/Rabota_po_presecheniyu_nezakonnoj_igorno/item/1163050)